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AGATHASCHULE


Kath. Bekenntnisgrundschule mit Teilstandort Altendorf-Ulfkotte


Dorsten, 18.03.2020
Liebe Kinder!

Heute ist der erste Tag, an dem alle Schulen in unserem Land ganz geschlossen sind. 

Gerade sitze ich im Büro. Vorher bin ich durch die Schule gegangen. Das war richtig komisch. Alle Gänge und Klassen sind leer. Alles ist ganz still.

Ihr fehlt! Du fehlst uns!

Aber das muss jetzt so sein. Wir müssen alle versuchen, gegen das Coronavirus anzukämpfen.

Wenn alle sich an die Regeln halten, werden weniger Menschen krank werden.

Wenn alle zu Hause bleiben und sich nicht mehr an fremden Leuten anstecken werden, brauchen wir noch 14 Tage, bis das Virus nicht mehr so viele Menschen treffen kann.

Jetzt kommt es auf jeden Einzelnen an. Du möchtest ja auch gerne die Ostereier wieder im Kreis deiner Familie im Freien sammeln. Und Oma und Opa warten auch darauf, dich endlich wieder in den Arm nehmen zu dürfen.

Es gibt einen guten Erklärfilm im Fernsehen. Schaue mit deinen Eltern in der WDR-Mediathek den Film „Corona – den Kindern erklärt „ an. Der ist sehr gut!

Deine Aufgaben für die Zeit bis zu den Osterferien hast du bekommen. Auch im Fernsehen gibt es jetzt viele interessante Angebote für Kinder. Davon kann man auch lernen.

Jetzt habe ich noch eine Bitte:

Kannst du deinen Eltern ausrichten, dass sie das Telefon länger klingeln lassen, wenn sie hier anrufen möchten. Nicht immer ist Frau Woll da und dann dauert es etwas, bis das Telefonat auf meinen Anschluss geleitet wird. Sie möchten also etwas Geduld haben.

Lass dir die Zeit nicht lang werden!

Herzliche Grüße aus deiner Schule!
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