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AGATHASCHULE


Kath. Bekenntnisgrundschule mit Teilstandort Altendorf-Ulfkotte


 Dorsten, 21.01.21
Liebe Kinder!

Ich musste heute morgen beim Aufwachen richtig schmunzeln. 
Ich wurde durch den Radiowecker mit den Worten geweckt: 

Heute ist Weltknuddeltag!

Vor 35 Jahren hat ein amerikanischer Pfarrer zum Weltknuddeltag aufgerufen, da in den Wintermonaten durch das schlechte Wetter häufig auch eine trübe Stimmung unter den Menschen herrscht. Und du weißt ja selber, wie schön es ist, wenn du bei Mama oder Papa im Arm liegen kannst und mal ganz fest gedrückt oder geknuddelt wirst. 
Natürlich wäre es viel schöner, wenn wir heute auch mal unsere Freunde ganz fest in den Arm nehmen könnten. Das geht im Moment leider nicht, weil wir ja immer auf den richtigen Abstand aufpassen sollen. 

Aber vielleicht rufst du heute mal deine Freunde oder Freundinnen an und sagst ihnen, dass du an sie denkst und sie gerne in den Arm nehmen würdest. Denn auch über liebe Worte freuen sich andere Menschen so sehr, dass es fast wie eine Umarmung ist. 

Es wurde genau dieser Tag gewählt, weil er zwischen Weihnachten und dem Valentinstag liegt. Das sind ja die Tage, wo man ja gerne an seine Familie und andere liebe Menschen denkt. 
Heute waren einige Kinder aus der Notgruppenbetreuung in der Schülerbücherei und haben auch ein Buch ausgeliehen. 

Schaut mal, was Leni und Leonie dort gefunden haben. 
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Bisher haben wir erst wenige Buch – Bestellungen von euch per Mail bekommen. Also wer sich noch ein Überraschungsbuch zu einem bestimmten Thema für die kommende Woche ausleihen möchte, der sollte uns schnell eine Mail schreiben. 

Thilo aus der 2A hat uns ein tolles Bild mit einem Schneemann gemalt. Auf diese Idee bist du bestimmt am Sonntag gekommen, als es geschneit hatte. Schön, dass du an uns gedacht hast. Dankeschön. 
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Übrigens sind Nele und Nils aus der 3A richtige Detektive. Sie haben herausgefunden, dass die Sorgenfresser an den Fenstern des Kopierraums angebracht wurden. Wenn du vom Edeka – Markt über die Wiese zur Schule gehst, kannst du sie sehen. 

Bis morgen, ihr Lieben. Fühlt euch kräftig von uns geknuddelt!!!! Wir vermissen euch alle sehr. 
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