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AGATHASCHULE


Kath. Bekenntnisgrundschule mit Teilstandort Altendorf-Ulfkotte


 Dorsten, 29.01.2021
Liebe Kinder!

Heute darfst du dich sehr freuen!

Das Wetter wird besser! Am Sonntag soll sogar die Sonne wieder etwas scheinen!

Dann kannst du mit deiner Familie ja im Trockenen spazieren gehen.

Aber immer schön mit Abstand zu anderen Menschen.

Vielleicht schafft ihr es, bis zur Lippe zu gehen. Wenn es mehrere Tage geregnet hat, steigt der Wasserstand nämlich an. Dann kannst du beobachten, wozu die Deiche an beiden Seiten der Lippe dienen.

Früher waren die Deiche nur halb so hoch. Da kam es sogar zu Überschwenmmungen.

Vor 37 Jahren war ich Student. Ich habe ein Praktikum an der Agathaschule gemacht.

Meistens habe ich in einer vierten Klasse gearbeitet. In dieser Klasse gab es Markus. Seine Familie wohnte genau zwischen Lippe und Kanal. Markus hatte sechs Geschwister. Die Familie hatte auf dem Dachboden (!) immer ein großes Ruderboot stehen. Wenn das Wasser der Lippe zu hoch stieg, schob die Familie das Boot aus einem Fenster heraus. Die unteren Stockwerke standen dann unter Wasser. Die Familie konnte so zu ihren Verwandten ziehen, bis das Wasser wieder gesunken war.
Dann hat man das Seniorenheim Im Werth gebaut und auch das große Wohnhaus daneben. Dazu wurden die Deiche erhöht. Seitdem gibt es keine Überschwemmungen mehr, die die Häuser zwischen Lippe und Kanal bedrohen.
Wir brauchen auch dringend den Regen! Im Sommer bin ich ja ein paar Tage mit dem Fahrrad durch Deutschland gefahren. Da bin ich am Edersee vorbeigefahren. Dieser Stausee ist nur noch zu einem Drittel gefüllt. Ganze Teile des Sees sind richtig trocken. Dann kann man wieder die Häuser sehen, die beim Anlegen des Sees überschwemmt worden sind.

Keine Sorgen, die Menschen haben vorher neue Häuser erhalten!

Heute hat Thanh Long aus der 4b Geburtstag! Thang Long wird 10 Jahre alt. Endlich zweistellig!
Am Wochenende haben ganz viele Kinder Geburtstag. Wir gratulieren nicht im voraus. Trotzdem denken wir an euch! Wir melden uns am Montag mit den Grüßen an die Geburtstagskinder wieder.

Dann hat Frau Beckmann auch den ersten Schultag hier. 

Manche Kinder haben sich zurückgemeldet, die anderen Kinder haben auch richtig geraten:

Frau Beckmann kommt aus Australien. Auf dem Kontinent dort leben Beuteltiere. Dazu gehören Kängurus und Koalas, aber auch Wombats, Tasmanischer Teufel … Insgesamt gibt es 260 Arten. Bei den meisten Arten haben die Männchen keinen Beutel. Bei Arten, die sehr lange auf der Welt sind, gibt es aber noch Beuteltierarten, bei denen die Männchen doch einen Beutel haben, aber nicht benötigen. So etwas Ähnliches gibt es beim Menschen auch. Oder benötigst du unbedingt deinen Blinddarm?
In der Steinzeit war er lebensnotwendig. Jetzt nicht mehr, aber wir haben ihn trotzdem noch.

Herzliche Grüße aus dem Büro und ein schönes Wochenende!
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