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AGATHASCHULE


Kath. Bekenntnisgrundschule mit Teilstandort Altendorf-Ulfkotte


 Dorsten, 2.2.21
Liebe Kinder!
Wer von euch hat denn schon Muskelkater von den Buchstabenübungen?

Dieses Zirkeltraining, das du dir selber zusammenstellst, ist doch eine super Idee!

Deshalb möchte ich mich bei allen Lehrerinnen bedanken, die im Moment ganz tolle Ideen für euch haben und das allen Kindern bereitstellen.

Jetzt habe ich eine Bitte:

· Wenn du die Möglichkeit hast, kannst du uns eine Aufnahme deines Zirkeltrainings schicken.

· Male doch ein Schild mit dem Wort „DANKE“.

· Mache dann die Übungen dazu.
· Achte bitte darauf, dass man möglichst dein Gesicht nicht sieht.

· Dann kann ich deine Übung als Dankeschön an die Lehrerinnen weiter geben.

· Manchmal bekommen wir als Schule auch Geschenke. Dann kann ich deine Übung auch mit einem Anschreiben von mir weiter geben. Da habe ich im Moment eine ganz wichtige Spende im Blick, für die ich mich gerne mit deinem Video bedanken würde.

Wenn du solche oder andere Aufgaben machst und deine Eltern es erlauben, können wir sie anderen Menschen zeigen.

Zu deinem Schutz sollte man aber dein Gesicht nicht sehen! Schaffst du die Sportübungen mit deinem Mundschutz? Dann erkennen dich nur enge Freunde und Verwandte,  aber kein Fremder im Netz…..
Wir schreiben auch nicht deinen Namen dazu!

Das ist im Netz ja sicherer.

Gerade wird auch eine Schulhofrallye ins Netz gestellt. Du bekommst die Rallye von deinen Klassenlehrerinnen weiter geleitet. Du kannst dann mal zur Schule kommen und diese Rallye mitmachen. Dazu brauchst du dann ein Handy. Mache es mit deiner Familie zusammen, das macht mehr Spaß!

So, jetzt steht schon Frau Hindricksen im Büro. Wir drehen wieder Erklärfilme. Wir drehen einen Film zum Festtag der Heiligen Agatha. Den zeigen wir euch am Freitag.

Für die Kinder der vierten Klassen drehen wir dann noch Filme zur Stadt Dorsten. Das ist wichtig für den Sachunterricht.

Auch ich selber habe diese Dinge damals in der Schule gemacht. Das Fach dazu hieß Heimatkunde. Das gehört heute zum Sachunterricht. Über deinen Heimatort hörst du später an der weiterführenden Schulen nur noch sehr wenig. Daher ist es wichtig, dass du jetzt viel zu diesem Thema machst. Und die Filme sollen dir eine Hilfe sein.
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