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AGATHASCHULE


Kath. Bekenntnisgrundschule mit Teilstandort Altendorf-Ulfkotte


 Dorsten, 4.2.21
Liebe Kinder!
Gestern abend bekam ich einen Anruf von meiner Schwester. 

Eigentlich konnte ich sie kaum verstehen, da ich im Hintergrund ständig ein lautes Quieken hörte. Erst dachte ich, meine Schwester hätte sich ein Schwein ins Haus geholt. 

Aber schaut mal, was sie mir dann für Bilder schickte: 
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Auch wenn man es noch kaum erkennen kann und doch irgendwie an ein Schweinchen erinnert: Die Hündin meiner Schwester hat 2 kleine Hunde – Babys bekommen. 

Und weil bei der Geburt die Augen und Ohren eines Hundes noch verschlossen sind, quiecken sie die ganze Zeit, damit ihre Mama weiß, dass sie da sind. Das Schöne an der Sache ist ja, dass sie sich selber durch ihre Stimmlage nicht nerven können. Sie hören ja nichts. Nur ihre Mutter und meine Schwester kommen gerade nicht zur Ruhe, da dieses Quieken natürlich auch nachts kein Ende nimmt. ( 
Aber das gehört ja dazu, wenn Nachwuchs auf die Welt kommt. 

Vielleicht hast du ja auch mal eine Geburt deines Haustieres miterlebt oder ihr habt euch einen Welpen oder ein Kitten zugelegt. Du kannst uns gerne auch ein Bild mit einer passenden Geschichte dazu schicken. Wir freuen uns immer darüber. 

Frag mal deine Mama, ob sie gut schlafen konnte, als du auf die Welt gekommen bist. 

Du hast zwar als Baby Geräusche hören können,  aber du kanntest leider die Tageszeiten noch nicht. Deshalb konnte es vorkommen, dass du auch in der Nacht wach warst und meintest, jetzt müsste sich doch mal jemand um dich kümmern und etwas zu essen bringen. 

Deine Eltern oder Oma und Opa können dir bestimmt jetzt eine ganze Menge darüber berichten, wie es war, als du auf die Welt gekommen bist. 

Was kann ich euch denn neues aus der Schule berichten? 

Heute hat Frau Kleine – Besten schon wieder neue Bücher für die Bücherei mitgebracht. Denkt daran, ihr könnt uns einfach eine Mail schreiben mit einem Wunschbuch oder Thema und wir werden dir das Buch dann für die Ausleihe heraussuchen. An eurem Abholtag liegt es dann für dich bereit. 

Übrigens hat Nele aus der 2b uns ein ganz tolles Video geschickt. Sie hat das Wort „DANKE“ sportlich umgesetzt und dabei wohl ordentlich geschwitzt. Also ich wäre in dem Tempo wie Nele durchaus ins Schwitzen gekommen. Vielen Dank, liebe Nele, wir haben uns hier sehr darüber gefreut. Wenn wir es von deinen Eltern aus dürfen, stellen wir es gerne auch auf die Homepage. 

Zwei Geburtstagskinder haben wir heute auch: Linus aus der 1A und Luana aus der 2E haben heute ihren Ehrentag. Wir wünschen euch alles Gute und einen unvergesslichen Tag heute!
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